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Dans uv triavgle rectangle, 'aire du
grand carré est éaale a la somme des
aires des deux plus petits carrés.




Dans un triangle rectangle le carré de la longuenr de I'hypoténnse est
éaale a somme des carrés des longueunrs des cétés de 'angle droit+

Si la somme des aires des denx plus petits carrés est égale a 'aire du
plus gravnd carré, alors le triangle est rectavgle.

Si la somme des aires des deux plus petits carrés w'est pas éaale a l'aire
du plus grand carré, alors le triangle v' est pas rectangyle.




Dans um parc adquatidue, il 4 a trois bassins carrés comme représentés sur la figure

ci-dessous. Le gérant doit recouvrir chadue bassin d'uve bache. Tl a déja acheté les
baches du petit et du grand bassin,

Dowver les dimensions de la bache du bassin meven.




Deux nouveanx bassins vont étre aménagés davs le parc. Tls sont
représentés sur la figure ci-dessous. L'architecte aimerait savoir si les
dimensions qu’il propose pour SOE, lui permettent bien d’ obtenir un
denxieme bassin avec un angle droit.
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Théoréme de Pythagore

Propriétés




Questions Flash

Pour quelle(s) figure(s) a-t-om SAz = AR2 + RS2 7
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Questions Flash

L'aire du carré bleu est égale a

a. 47 cm?2
b. 7 cm?2
c. 49 cm2




Questions Flash

Compléter




Questions Flash

Ce triangle posséde +-il un angle droit 7
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